YHOIAKA ZYZTHMATA |
NUocig Ospatwy A’ E§eTaoTikhg Mep16dou Xeipepivou ESapvou 2011 - 12

©EMA 1° (3,0 povabec)

a. Aivetaln Aoyiki ouvdaptnon :f(x,y,z)=(x+y)(xz +z)(y +xz) . Na cupnAnpwBsi o
Tiivakog aAnBelag tng cuvaptnong, va anhonotnBel pe dAyeBpa Boole kat pe mivaka Karnaugh

KoL va oXeSlaotel To AoyLlkd KUKAwA TIou TNV UAomolel o€ eninedo Bactkwy MUAwv. (2,0 povadec)
B. Na uAomolnBei n cuvaptnon pe évav MoAUTIAEKTN 4-0e-1 Kal AoyLkEG TUAEG. (1,0 puovada)

Auon:

a) f(x,y,z)=(x+y)(x2Z+z)(y+xz) =(xxz"+xz+xyz’ +yz)(y’)(xz) =
=(x2’+xz+xyZ +yz)y (X +2)=(x(z+2 )+xyzZ +yz)y(xX +2' )=
=(x+xyZ+yz)y (X +2)=(x(1+yZ )+yz)y (X +Z )=(x+yz)y (X +2 )=
=(xy+yyz) (X +z')=(xy+yz) (X +2")=(xx'y +X'yz +xyz’ +yzz’' ) = X'yz + xyz’
=m3+m6

Mivakog AARBeLag Amormoinon pe mivaka Karnaugh AoyLKO KUKAWA
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OEMA 2° (3,0 uovadec)

Na avoAUoeTe To AOYLKO KUKAWLLO TOU OXNLATOC KAl Vo T(pooSLlopiloete tn Asttoupyia Tou.
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‘Exoupe £va acUyxpovo akoAouBLakd KUKAwUA.

Ta flip-flops €xouv BpayukukAwuéveg elcodouc JK mou cuvdéovtal ato +Vcec (dpa Asttoupyouv we T
flip-flop, pe T = 1) kaL evepyomoinon oTo KATEPYOUEVO HETWTTIO TWV MAALWY TOU poAoyLoU. EMopévwg
O£ KAOE KATEPYXOUEVO UETWIIO TOU CNUATOG TTOU ELOEPYETOL OTNV £l0060 ToU poAoylol toug Ba
aAAalouv katdotoon.

To JoK, flip-flop 8€xetat otnv elcobo Tou poAoylol Tou To orjpa Tou e€wtepilkol poAoylol CP.

To J;K; flip-flop &€xetal otnv eilcodo Tou poAoylol tou to cripa Q.

To J,K; flip-flop 6€xetat otnv elcodo Tou poAoylol Tou To onpa Q.

H rtuAn NAND &éxetal otnv £i00606 TG ta onpata Q; kat Q,. H €€0606¢ tng eival ‘1’ 660 Q, =Q; =01
Q=1kot Q=01 Q; =0kaLQ, =1, kat Ba yivel ‘0" étav ta Q; = Q, = 1. Tote evepyomoleital n
aouyxpovn sioodog Clear twv flip-flops kot ot €€08ot OAwv twv flip-flops pndevitovral, 6nA. Qp=Q; =
Q, =0, omote kot n €€060¢ tng MUANG NAND emavépyetat oto ‘1’.

To Sldypappo XpoviopoU Tou KUKAWUATOC ival to akolouBo:
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ATO TNV MAPANAvVWw aVAAUGCT TIPOKUTTEL OTL TO KUKAWMO £lval £vag acUyxpovog LeTpnTiG MOD(6) pe
HEYLOTO oNUavtiko Pndio to Q, kat eAaxLoto onuavtikd Pndio to Qq. AnaplBuel mMARpwe TIg

Kataotaoelg 000 — 001 — 010 — 011 — 100 — 101 kot pndevilel HOALG eLo€NBEeL otnv Katdotaon Q,Q;Qq
=110.



©EMA 3° (4,0 povabec)

o. Na oxebiaotel pe T flip flop ouyxpovog petpntig mou amaptBuei tnv akoloubia mou
TieplypadeTal anod To MAPAKATW SLAYPAUUA KATOOTACEWV. (3,0 puovadec)
B. Na e€etaotel L Ba cupPel av to cuotnua Bpebel otn Un xpnowlomnololevn katdotaon ‘111",

(1,0 povada)
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Auon:

a) Me Baon tov nivaka Siéyepong tou JK flip-flop cupmAnpwvou e Tov mivaka (LetaBoaong)
KOTOOTAOEWV:

Napovoa Enopevn Eicodol FF

Katdotaon Katdotoon
Q,Q:Qo QQ".Q' T, Ty To
00O 001 0 0 1
001 010 0 1 1
010 011 0 0 1
011 100 1 1 1
100 00O 1 0 0

OL Un xpnolomnoloUpeveg kataotdoelg (101, 110 kat 111) eivat adtddopeg kataotaoelg (X).

ATO TOV TiVaKa KATOOTACEWV TiPoodlopilou e TIC cuvapTrnosLg Twv £L06dwv twv Flip-Flop, ot
artAomotlnuévn popdn, Ue Tn xprnon mvakwv Karnaugh:
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To KUKAWLA TOU PETPNTA €lval To akdAouBo:
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